
 

 

 الاضه:               لدوام بعد الظهر الامتحان الفصلي الأول                                                                                                                   

 ، المدّ: ثلاخ ضاعات066الدزدْ:                                     الرياضيــــــــــــات                                                                                                                                       
 التازٍخ:                       ( 8102 – 8102الثالث الثانوي العلني )                                                                                                                     

                                                                                                             درجة لكل سؤال(   04)                                                                                                                                                          أولًا: أجب عن كل الأسئلة الأربعة الآتية:

 :fخط بَانُ لتابع  Cفي الػهل المجاًز  :السؤال الأول 

  .   ْنه حلاًّ للنعادل  f x 2  

  .   أًدد   
xx 3

lim f x , lim f x
 

  

  . لتابع   احطب قَنْ المػتل لf   ( 0عند.) 

  .  نه قَنْ صغسٔ أً نبرٔ لذلَاً للتابعf  . 

لَهن العدد العكدِ :  :السؤال الثاني z 3 i 

ً العدد العكدِ                      
z 3iw
z 3i



 ، ً المطلٌب :

أثبت أن لدنٌعْ النكاط  M z  التي ٍهٌن عندهاw   ، ًتخَلَاً بحتا 

 هُ دائسّ لذرًف منوا نكطْ

 متٌاشِ ضطٌح  A B C D I F K Lلَهن  :السؤال الثالث

باتخاذ المعله  B I Kمسنص ثكل المجلح  Gً لَهن  , , ,A A B A D A I: 

 . عَّن إحداثَات النكاطG , H , K , I , B , D.  

 . أثبت الازتباط الخطُ للػعاعين,D H D Gماذا تطتنتر؟ ، 

ادزع قابلَْ الاغتكام للتابع  :السؤال الرابع  2f x x 1 x  ( 1عند): 

                                                                                                             درجة لكل سؤال(   04)                                                                                                                                                                الآتية:ثانياً: حل التنارين  الأربعة 

: لدٍنا التابع  :التمرين الأول   
2x 4f x

x 1



 ، ً المطلٌب: 

 أًدد f ' x . 

  : اضتنتر مػتل  x 4g x
x 1




 

لدٍنا ثلاخ نكاط  :التمرين الثاني       , , , , , , , ,M 4 1 2 B 2 3 6 A 2 3 0  

  لا تكع علٓ اضتكامْ ًاحدّ ، ً المطلٌب:

 . ْأثبت أنّ نل نكطQ  من المطتكَه A B  هُ من الػهل , ,2 3 z 

 . احطبM Q  ْبدلالz 

 . عند أٍْ قَنْ للعددz  ٍهٌنM Q  أصغس ما يمهن ؟ حدّد إذاً بعدM  عن A B 
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 :التمرين الثالث  n n 0
u


متتالَْ معسفْ ًفل 

n
0 n 1

n

3u 2
u 1 , u

2u 6


 

 :المطلٌب ً ، 

  . أثبت أن التابع  3x 2f x
2 x 6


 .ًمتصاٍد تماما 

 . أثبت بالتدزٍر أنn
1 u 1
2
  . 

في معله متذانظ  :التمرين الرابع  , , ,O i j k لدٍنا 

  , ,   1u 1 1
2

الماز من النكطْ  1dغعاع تٌدَى المطتكَه   , ,A 2 1 3
 

 , ,v 0 1 الماز من النكطْ  2dغعاع تٌدَى المطتكَه  2 , ,B 4 2 0 

2أثبت أن المطتكَنين  1d , d .ْمتكاطعان في نكط 

                                                                                                                                                                                             (مسألةدرجة لكل    044)                                                                                                                                                     ثالثاً: حل كل من المسألتين الآتيتين:       
في المطتٌِ العكدِ   :المسألة الأولى   , ,O u v المطلٌب ،: 

 . حل فيC   ْ2المعادلz 2z 2 0   َْانتب الحلٌل بالصَغْ الأض ً ،.  

 .  النكطM , L , K  ٍْتمجلوا الأعداد العكد M L Kz i 3 , z 1 i , z 1 i      :المطلٌب ً ، 

 .Lبالنطبْ إلى النكطْ   Mنظيرّ   Nأًدد العدد العكدِ المنجل لـ  .1

( ً شاًٍتى 0مسنصي )مباغس دًزان   Rبفسض   .2
2
    نضع   R N C , R M A   

 أن بَّن C Az 2 3 2i , z 3    

بفسض  .3 Bz 2 3i أثبت أن
A B

C B

z z
i

z z




     اضتنتر نٌع المجلح ًA B C. 

4. D   ّصٌز M  ًفل انطحاب غعاعىw 2v   أن السباعُ أثبتA B C D   ٌمسبع. 

:  التابع   :المسألة الثانية    2f x x x 1   :المطلٌب ً ، 
 . ٍْادزع نواf   ( عند ْاغسح التأًٍل الهندضُ لهري النتَذ ً ، ). 

 .( أثبت أن المطتكَه( الرِ معادلتى )y 2 x مكازب لـ )C  ( في ). 

 . ادزع الٌضع النطبي لـ  معC. 

 . ادزع تغيرات التابعf    نظّه ددًلًا بوا ً. 

 نل مكازب ًددتى ، ثه ازضه . ازضهC . 

 **انتهت الأسئلة**

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 


